

Výsledky veřejné soutěže ve výzkumu, vývoji a inovacích programu na podporu informační infrastruktury výzkumu a vývoje vyhlášené Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy dne: 21. 9. 2009
program: VZ - INFOZ – „ Informační zdroje pro výzkum“

Příloha k č.j.: 207492009-31

Pořadí	Akronym	Evidenční číslo	Název projektu	Uchazeč • řešitel	Výsledek
1	TECHLIB_2009	VZ09003	Elektronické informační zdroje z oblasti technických a aplikovaných přírodních věd pro výzkum	Národní technická knihovna • Žižková Štěpánka Mgr.	vybrán
2	EZAL	VZ09020	Elektronické zdroje pro anglicky psanou literaturu	Masarykova univerzita • Rambousek Jiří mgr. ing,	vybrán
3	HSS	VZ09012	Zajištění elektronických informačních zdrojů pro humanitní a společenské obory	Západočeská univerzita v Plzni • Faitová Miloslava PhDr.	vybrán
4	NK 4 VaVal	VZ09006	Národní knihovna ČR - zabezpečení elektronických informačních zdrojů pro výzkum, vývoj a inovace	Národní knihovna ČR • Hemola Hanuš PhDr.	vybrán
5	INFOZ FGU	VZ09007	Kontinuita licencí na online přístup do periodik z oblasti biologických a lékařských věd	Fyziologický ústav AV ČR, v.v.i. • Lisková Zuzana RNDr.	vybrán
6	WOK	VZ09009	ISI Web of Knowledge - vstup do bibliografického a citačního zdroje Web of Science a Journal Citation Reports	Knihovna AV ČR, v. v. i. • Laiblová Kadlecová Ivana PhDr.	vybrán
7	MEDKONSORCIUM	VZ09022	Informační zdroje pro efektivní výzkum v medicíně a psychologii v ČR	Univerzita Karlova v Praze • Paráková Marie Mgr.	vybrán
8	Econ-Infoz	VZ09014	Zajištění přístupu do klíčových informačních zdrojů pro ekonomický výzkum	Vysoká škola ekonomická v Praze • Hartmanová Jana Ing.	vybrán
9	NATUR-AGRO	VZ09011	Multilicence přírodovědeckých a zemědělských informačních zdrojů pro konzorcium akademické a vědecké sféry České republiky	Univerzita Palackého v Olomouci • Rieger Svatopluk RNDr. CSc.	vybrán
10	Info umění	VZ09017	Konsorciální přístup k informačním zdrojům pro dějiny umění a dějiny kultury	Masarykova univerzita • Kroupa Jiří Prof. PhDr. CSc.	vybrán
11	RET	VZ09004	Digitalizace lístkového katalogu Retrospektivní článkové bibliografie české literární vědy (1775-1945)	Ústav pro českou literaturu AV ČR • Malínek Vojtěch Mgr.	vybrán
12	CHEMINFOZ	VZ09016	Pokračování zpřístupňování nejdůležitějších informačních zdrojů pro chemii a příbuzné obory pro akademickou komunitu v České republice.	Vysoká škola chemicko-technologická v Praze • Šilhánek Jaroslav Ing CSc	vybrán

Pořadí	Akronym	Evidenční číslo	Název projektu	Uchazeč ● řešitel	Výsledek
13	MŠMTčeština	VZ09005	Informační zdroje pro výzkum a výuku češtiny	Ústav pro jazyk český AV ČR, v. v. i. • Králík Jan RNDr. CSc.	nebyl vybrán z důvodů nedostatku disponibilních prostředků
14	TECH_INF	VZ09010	Zajištění klíčových informačních zdrojů a služeb pro technické a inženýrské obory	České vysoké učení technické v Praze • Ramajzlová Barbora PhDr.	nebyl vybrán z důvodů nedostatku disponibilních prostředků
15	ProQuest	VZ09015	Přístup do informačního zdroje ProQuest Central	Vysoká škola ekonomická v Praze • Hartmanová Jana Ing.	nebyl vybrán z důvodů nedostatku disponibilních prostředků
16	Litterae	VZ09008	Litterae ante portas	Masarykova univerzita • Kalivoda Jan PhDr.	nebyl vybrán z důvodů nedostatku disponibilních prostředků
17	Film databáze	VZ09013	Internetové informační zdroje pro výzkum v oboru filmových studií (pokračující konsorciální licence)	Masarykova univerzita • Szczepanik Petr doc. Mgr. Ph.D.	nebyl vybrán z důvodů nedostatku disponibilních prostředků
18	DTB CLO	VZ09001	Rozšíření a další zpřístupnění Databáze českých literárních osobností	Ústav pro českou literaturu AV ČR, v.v.i. • Budský Dominik PhDr.	nebyl vybrán z důvodů nedostatku disponibilních prostředků
19	ArcheoNet.cz	VZ09002	Archeologická informační síť České republiky	Archeologický ústav AV ČR, Praha, v.v.i. • Kuna Martin PhDr. DSc.	nebyl vybrán na základě doporučení odborného poradního orgánu poskytovatele
20	ASYB	VZ09019	Akademický systém blogů a vzdálených laboratoří	Ústav informatiky AV ČR v.v.i. • Klán Petr Doc. Ing. Mgr. CSc	nebyl vybrán z důvodů nesplnění prahových podmínek programu INFOZ
21	EDA	VZ09021	Zpřístupnění Evaluační databáze vědy a výzkumu včetně propojení na Databázi odborníků doplněnou unikátním identifikátorem vědce.	Univerzita Karlova v Praze - Filozofická fakulta • Souček Jiří Doc. RNDr. DrSc.	nebyl vybrán z důvodů nesplnění prahových podmínek programu INFOZ
22	Portal_Primo	VZ09018	Jednotný vyhledávací portál k informačním zdrojům	Univerzita Karlova v Praze • Špunda Miloslav Doc. Ing. CSc.	nebyl vybrán z důvodů nesplnění podmínek programu INFOZ pro přijetí návrhu projektu do veřejné soutěže
Počet záznamů: 22			Výsledky veřejné soutěže ve výzkumu, vývoji a inovacích programu na podporu informační infrastruktury výzkumu a vývoje program VZ - INFOZ – Informační zdroje pro výzkum		